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	First Mate Aqua - Länspumpsautomatik.

Har du tröttnat på alla krånglande nivåvakter? Antingen fastnar det något under dem så att de inte slår av eller så kärvar de ihop och slår inte till. Du kanske har köpt en s k elektronisk vippa som inte heller fungerar tillfredställande när det kommer olja och annan smuts på blecken.

	FIRST MATE AQUA är äntligen här och alla ovannämnda problem är som bortblåsta! Stor som en liten tändsticksask, monteras på elkabeln mellan pump och strömkälla. Den lätt att installera, 6 anslutningar, 2 för el in, 2 till pumpen, 2 till larm, larmar om pumpimpellern låser sig eller om pumptiden blir för lång. 

Självkalibrerande 

Ställ en hink med vatten i kölsvinet på den plats där pumpen skall stå , sätt ner pumpen i hinken, slå på pumpen och låt den pumpa ut vattnet! Färdigt.  Pumpen är nu klar att använda. Den kommer att var 5:e minut prova om det finns vatten i kölen eller ej , omställbar mellan 45sek (testläge) upp till 120 minuter.
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	First Mate Aqua innehåller en mikroprocessor och programvara för nivåkontroll, kopplas till 12 eller 24 volt och styr små eller stora pumpar (2-10 A). Ingjuten elektronik för god beständighet mot fukt. Låg strömförbrukning.

	First Mate one – Lanternlarm
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	Mikroprocessorstyrt lanternlarm som övervakar lampor mellan 10 och 55 watt. Den kan även övervaka vattennivån i svinet samt brand ombord. Optisk och akustisk larmsignal.

Lanternlarmet monteras i en panel eller i en låda.

Du kan övervaka två topplanternor och koppla till en yttre siren.

Kopplas till 12 eller 24 volt.




Ovanstående produkter är utvecklade av 4Real AB i samarbete med Stockholms Skeppshandel , marknadsförs och säljs av Stockholms Skeppshandel, www.stockholmsskeppshandel.com.

4Real AB är leverantör av mycket erfarna konsulter inom mjuk- och hårdvarukonstruktion samt realtidsutveckling. Vi jobbar främst inom inbyggda system, där vi har specialist​kompetens inom systemering, programmering, analog och digital elektronikkonstruktion samt projektledning.

4Real AB 
Stockholms Skeppshandel

Alströmergatan 20A
Norrmälarstrand 12

112 47 Stockholm
112 20 Stockholm

Tel 08- 692 91 22
08- 785 05 90
e-mail: info@4real.se,
fax: 08 – 654 61 50
http://www.4real.se
http://www.stockholmsskepshandel.com
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